



合肥昨出让9宗地块 成交金额超37亿元

星报讯(记者 唐朝) 8月3日,合肥土地市场推出9宗地块,总面积约608.69亩。经过竞拍,所有9宗地块全部成功出让,成交金额约37.08亿元。

在昨日的土地拍卖中,合肥市长丰县有两宗地块推出,分别被合肥北城产投、合肥城建竞得。两宗地块分别位于长丰县双墩镇凤麟路以东、姜尚路以北,以及双凤经开区凤庆路以东、魏武路以南,面积分别为65.08亩、57.56亩,成交价约4.35亿元、3.95亿元。

在合肥市昨日出让的9宗地块中,居住类地块共计7宗,其中5宗来自肥西县。根据土拍结果,肥西县5宗居住类地块中4宗被合肥城轨竞得。被合肥城轨竞得的4宗地块竞拍条件较为严格,竞拍人在办理竞买登记手续时须提供由合肥市政府轨道交通管理部门书面确认的具有地铁线路建设、运营、管理经验和地铁场站上盖物业开发经验

的材料以及与合肥市政府轨道交通管理部门就盖上空间与盖下空间衔接、安全及管理等相关内容签订的安全管理协议。

肥西县另一宗商业、商务金融用地则被肥西县紫云湖产业园发展有限公司竞得,成交单价180万元/亩,总价3627万元。该地块位于肥西经开区玉兰大道与创新大道交口西南侧,面积约20.15亩,竞得人自持计容建筑面积不得低于计容总建筑面积的50%。

此外,合肥市高新区1宗商业、商务用地也于昨日成功出让。该地块位于高新区长宁大道以西、彩虹西路以北,面积18.23亩。根据竞买要求,该地块竞得人须在土地成交后7个工作日内,向高新区管委会提供引入具有中华人民共和国住房和城乡建设部颁布的建筑工程施工总承包一级资质证书的建筑业集团公司总部入驻本地块的承诺。

合肥8对老人“组团”拍金婚照



星报讯(左娟娟 孙雨静 记者 马冰璐 文/图) “结婚时,别说婚纱照,连张合影都没拍,一转眼55年过去了。”8月3日,在七夕来临之际,84岁的吴荣坤和83岁的汪桂兰终于弥补遗憾,在合肥市美虹社区的帮助下,他们和其他7对金婚夫妻一偿夙愿,有了幸福甜蜜的金婚纪念照。

除了是金婚夫妻,吴荣坤和汪桂兰还有另外一个身份——遗体捐献志愿者。作为邮电新村小区首批遗体捐献志愿者,近

些年来,夫妻俩一直致力于遗体捐献宣传,在他们的带动下,身边的老友和小区的邻居都毅然签署了遗体捐献志愿书。“最近一年,我们的队伍又壮大了,40多位来自包河区、瑶海区、庐阳区的市民也加入我们的行列。”在老两口的耳濡目染下,大儿子最近也签署了遗体捐献志愿书。

“我们结婚时,没有留下一张照片,算是人生一大遗憾。”吴荣坤说,如今,有了金婚纪念照,也算弥补了遗憾。据了解,组团拍摄金婚纪念照的8对老夫妻婚龄均已超过50年,最大的年过九旬,最小的也有70多岁。

“经常有年轻人问我们,相濡以沫五十载,拥有幸福婚姻的秘诀是什么?”吴荣坤感慨地说,如果真要说秘诀那便是相互尊重,相互扶持,“吵架别走心,对彼此多些理解、宽容。”

今日七夕,领证注意事项看这里

星报讯(黄进嘉 记者 祁琳) 今日为“七夕”,很多准新人计划在这个甜蜜的日子里领结婚证。记者从市民政局获悉,今年七夕,为了满足广大准新人办理结婚登记的需求,确保婚姻登记工作安全、平稳、有序进行,结合疫情防控常态化要求,合肥市各婚姻登记机关积极开展各项便民利民举措,尤其是延时办理,确保新人都能领证。

据悉,合肥市各婚姻登记机关实行婚姻登记预约制,通过网络、电话和现场登记等预约方式,提前确定新人办理婚姻登记时间段,采取分流错峰办理,减少等候时间,防止人员聚集。准新人可通过安徽省民政厅官网婚姻登记网上预约系统、“合肥民政”微信公众号或“皖事通”APP等方式

预约办理。前置审核领证便捷高效,准新人还可通过现场预约方式登记领证。婚姻当事人可提前携带双方证件到婚姻登记处,办理相关审核手续,填写《申请结婚登记声明书》。工作人员将相关材料审查通过后存档编号。七夕当天,准新人来现场可以直接签字领证,安全便捷高效。

值得一提的是,合肥市婚姻登记已经实现“全城通办”,当事人中一方户籍在合肥市的,可在全市范围内任一婚姻登记机关办理结婚登记等业务,方便大家就近选择。合肥各婚姻登记机关制定了周密的应急工作预案,通过全面检查维护登记设备、张贴相关须知、增设登记窗口、延长工作时间等方式,确保每对新人人都能够及时、便捷、安全地享受到登记服务。

健康资讯

7日有儿童生长发育义诊

星报讯(记者 马冰璐) 8月7日(周日)上午,安徽医科大学第一附属医院北区将开展暑期儿童生长发育义诊活动。

活动时间:8月7日上午08:30-11:30;活动地点:安徽医科大学第一附属医院北区门诊二楼中医儿科;活动内容:1.免挂号费;2.免费体格测量与生长发育评估;3.免费进行生长发育评估,提供咨询;4.免费骨龄检查。

活动人群:1.身高偏矮、矮小的儿童青少年(教室里坐在第一排的幼儿园、小学生、中学生;每年长高不足5厘米的3~14岁儿童青少年)。2.性早熟、性发育延迟等生长发育异常的儿童青少年。

报名方式:电话报名15956916739(微信同号)。

民生资讯

合肥招募高校毕业生服务乡村振兴

星报讯(记者 祝亮) 为进一步加强基层农技推广队伍建设,引导和鼓励优秀高校毕业生从事“三农”工作,服务合肥市乡村振兴,7月30日,合肥市人社局、市教育局、市财政局等联合发布公告:2022年,合肥市基层农技推广特聘岗位计划招募183名高校毕业生到农村基层从事基层农技推广和服务乡村振兴工作,聘用期1年。

招募对象为2022年全日制普通高校应届毕业生,具有国家承认的大学本科及以上学历(须于2022年7月31日前取得相应的学历证书)。基层农技特聘岗位人员招录工作按照个人报名、资格审查、笔试、体检、考察、公示、聘用上岗等程序,于2022年8月25日前完成。

特岗人员在聘用期间,每人每月工作生活补助4000元(含社会保障个人缴纳和单位应缴纳部分),其中省级承担3000元/月,县级承担1000元/月。

发放八一慰问品 致敬最可爱的人

2022年8月1日,恰逢建军95周年,谢岗村退役军人服务站为了进一步增强军人的荣誉感和自豪感,为辖区退役军人准备了慰问品毛巾礼盒,并发放了一部分退役军人优待证。领到慰问品和优待证的退役军人和现役军人家属,切



实感受到了党和政府的关心,纷纷表示以后会继续发光发热,继续发挥军人本色,积极参与村委会活动,为辖区人民幸福添砖加瓦!

合肥铁欣运输贸易有限公司召开股东会会议的通知

各股东会成员:
根据《公司法》、《公司章程》的有关规定以及公司的实际情况,合肥铁欣运输贸易有限公司决定于2022年8月18日15时在合肥铁欣运输贸易有限公司召开全体股东会议。会议的议程为:1.同意公司解散;2.同意公司解散后进行清算;3.同意将上述决定进行公告公司解散情况及告知公司债权债务。

请各位股东准时参加!若当日无法参加的,请提前联系公司对表决事项发表意见,书面发表意见的视为到会参加表决。备注:本通知自登报之日起,15日后视为全体股东收到通知并同意会议审议事项。

合肥铁欣运输贸易有限公司
联系人:夏春燕 电话:62122172

2022年8月3日